

今日泰山

热线

# 喝了二两小酒，不知姓啥好了

一个路边拦车，一个倒头就睡



流浪老汉将东西排成一排拦车。本报记者 陈新 摄

**本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 郝波 李庆峰)** 27日晚,一智障青年醉卧奈河边。原来,26日早晨,该青年遇上一名流浪老汉,跟着他来到奈河,俩人一见如故,一来二去喝醉了酒,在奈河东路大闹了一场。

27日晚上7点,一智障青年正躺在奈河东路夜市一家卖衣服的摊位后面睡觉。该青年大约不到20岁,赤裸着上身,仅穿一条黑裤衩。一开始他还躺在紧邻奈河的台子上,巡特警二中队三大队出警民警觉得这样比较危险,就将他拉了下来。“他在这里躺了

半天了,把我的纸箱子都吐脏了!”卖衣服的妇女直抱怨。

这个智障青年是哪里来的呢?“刚才有人看见他和那个流浪老头一起喝酒。”围观市民有人说。原来,下午6点,该智障青年和一个流浪老头在奈河东路北头小吃摊上喝酒,酒后流浪老头将自己携带的物品在泰山大桥上摆成一排,阻挡过往车辆。“估计这个老头也是个精神病,口里吆喝着谁都不如他厉害等。”目击市民刘先生称。当时这个老头的行为惹恼了很多过往司机,情况非常紧张,民警好说歹说才

将老头儿劝到路边,随后这个流浪老头往南去了。

而在老头儿发酒疯的时候,智障男子已经不胜酒力,在路边一躺睡起了大觉。

正在这时,岱宗坊派出所接到报警,一位父亲称自己的智障儿子走失了。经过描述民警发现,他的儿子正是躺在奈河边的这一位。晚上7点半,智障青年的父亲将他带走。该智障青年家住在棉纺厂宿舍,26日早上,他遇上了流浪老汉,就一直跟着流浪汉走到了奈河。

# 大风放倒十棵银杏树

园林处工作人员称,是固定铁丝被盗惹的祸

**本报 96706 热线消息(记者 赵兴超 陈新)** 26日晚上的风雨,将泰山大街东段的十棵银杏树刮倒,因夜间车辆较少,未造成人员伤亡。27日,园林工作人员查看了这些银杏树被大风刮倒的原因,原来是固定的铁丝被市民偷盗,导致树木根基不稳。园林工作人员称,此现象由来已久,已开始向泰山大街西段转移,希望市民不要图小便宜而盗窃铁丝。

27日凌晨4点左右,巡特警二大队民警出警完毕,经过泰山大街和迎胜路交界处附近时,发现一棵银杏树被连根拔起,横在机动车道上,给过往的车辆带来危险。几位民警立即上前将挡道的

银杏树移开,搬到绿化带内。同时,园林处工作人员也接到通知,对该段道路上十棵倾倒树木进行简易处理,全部移至绿化带内。

27日上午,记者来到泰山大街东段,发现从迎胜南路路口向西至长城路立交桥,总共有10棵银杏树还倒在路边绿化带内。园林处工作人员正在紧急扶直,加以固定。工作人员告诉记者,这些银杏树之所以被刮倒,除了大风之外,主要是因为固定的铁丝被个别市民偷偷剪断拿走,导致树木根基不稳。“现在这批银杏树正处于扎根发芽时期,刮倒对树木生长影响很大,一棵树价值就700多元。”工作人员说。园林二所工作人员

魏松说,有的树木已经不是一次刮倒了,每到刮风下雨,他们就要巡视固定。因为树较高,每棵树都由四根铁丝固定。而铁丝总是隔三差五丢失一段,基本都是附近的市民偷盗。“以前迎胜南路路口东边的地段丢失严重,现在可能有的市民认识到了偷盗铁丝无用,该现象已经基本消失。现在开始向西转移了,主要集中在七里和松园小区附近。”魏松说。记者从周边市民处了解到,确实有个别市民在夜间有偷剪铁丝的情况,而这些铁丝根本不值几个钱。

为了避免树木刮倒导致危险,27日,园林处三名工作人员沿该段道路,逐棵树木逐段铁丝进行了检查再固定。

## “我们小区门口为啥没有禁停线”

交警:划线有原则 先保路畅通

**本报 96706 热线消息(记者 赵兴超)** “大一点的小区和单位门口大多有禁停线,可以方便车辆进出,保证安全,为什么我们小区就没有呢?”27日,家住泰城汇丰嘉园的市民杨先生,反映其小区没有禁停线的问题。交警部门表示,并非繁忙小区就要有禁停线,需要优先考虑道路畅通问题。记者在走访中,记者听到的最多呼声,就是给小区门口增划禁停线。

看着相邻烟草公司门外的禁停线,使车辆进出安全有序,泰城灵山大街汇丰嘉园小区的居民心里有点不平衡。小区居民质疑“为啥别的单位和小区或门口能划禁停线,我们小区就没有呢?”27日,小区居民杨先生告诉记者,小区有8栋楼200多户居民,汽车也有100多辆。因为门口没有禁停线,东侧就是十字路口,车辆众多,每个月都要有几起车辆进出小区时的刮擦碰撞事故发生。大部分小区居民认为,只有划定禁停线,为小区车辆进出开辟绿色通道,才能减轻事故的发生。

随后,记者就增划禁停线问题,联系到泰安市交警支队交管科。工作人员解释,车辆多的小区或

门口能划禁停线,我们小区就没有呢?”27日,小区居民杨先生告诉记者,小区有8栋楼200多户居民,汽车也有100多辆。因为门口没有禁停线,东侧就是十字路口,车辆众多,每个月都要有几起车辆进出小区时的刮擦碰撞事故发生。大部分小区居民认为,只有划定禁停线,为小区车辆进出开辟绿色通道,才能减轻事故的发生。

随后,记者就增划禁停线问题,联系到泰安市交警支队交管科。工作人员解释,车辆多的小区或

门口能划禁停线,我们小区就没有呢?”27日,小区居民杨先生告诉记者,小区有8栋楼200多户居民,汽车也有100多辆。因为门口没有禁停线,东侧就是十字路口,车辆众多,每个月都要有几起车辆进出小区时的刮擦碰撞